                            Тема. Электрический ток в различных средах                       
2. Закончить решение задачи

На рисунке Рис.1 представлена схема, содержащая диод D,                 I                            UD            
источник питания с ЭДС  E  = ….. В (см. вариант),                        I                    D
резистор R = ................Ом.                                                                   +

Внутреннее сопротивление источника                                     E                                                           Рис.1
 питания считать равным нулю.                                                          –                    R
Определить ток в цепи и падение напряжения на диоде.                I                                   UR
 ВАХ диода представлена на рисунке 2                                                                 

Дано: E  = …….  В,      Найти: I,  UD                         I(А)                                                        I
          R = ................Ом                                                                                                        I
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                                        Решение задачи:

1. Для  данной задачи можно написать уравнение E  = UD  + UR. Это уравнение справедливо потому, что …………  ……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………..

Здесь UD   – это…………………..……..,  UR – это ……………………              Из этой формулы получаем UD  = E  – UR   

 или   UD = E  – IR,           UR  = I∙R,    где I –  это ….....…………………...,    R – это ……………………….........……..    

2. В соответствии с формулой UD = E  – IR  заполняем таблицу и строим график зависимости  E   – IR   = f (I)
            I  (А)                  0           0,5∙10 -2   1∙10 -2    2∙10 -2    3∙10 -2    4∙10 -2    5∙10 -2  6∙10 -2    7∙10 -2      8∙10 -2       9∙10 -2   10∙10 -2 

E  – IR   (В)  
3. На пересечении обоих графиков находим точку, которая отвечает одновременно и ВАХ диода и  функции UD  = E  – UR   
Значит, это и есть та точка, по которой определяем значение тока в цепи и падение напряжения на диоде.

Ответ: ……………………………………      Ответ словами (что нашли): ………………………………….  

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	ЭДС  E  (В)
	3
	3
	3
	3
	4
	4
	4

	Сопротивление  R (Ом)
	40
	50
	60
	70
	45
	40
	50


